11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2022 06:56:28

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.10.2022 15:52:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312161/answer/312194




oOpriii meHs! Bo3MOXKHO, 3TO IOKAIbHBIM OTEK Mocyie MacTypOaiuu. MoxkeTe cMa3biBaTh KPEMOM
Bananekc 2 pa3a B ieHb TOHKUM cjioeM, 3-4 gHS. 3aKa3aThb MOXKHO dyepe3 O30H UM UHTEPHET-
allTeKu. Yoauu.



